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Questdao 1(SAERJ — 2015): Observe a reta numérica abaixo. Ela esta dividida em segmentos de

mesma medida.

Arraste o valor correspondente as letras: P, Q, R e S, posicionadas na reta numérica
85 70 65 50

Questao 2 (SAERJ —2015): Observe a reta numérica abaixo. Ela esta dividida em segmentos da

mesma medida.

i . : ; -
327 335 343

A letra Z, representa um determinado valor. Marque a opgao correta para indicar esse valor?

(A)342 (B)344 (C)345 (D) 347
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Questao 3 (SAERJ — 2015): A reta numérica abaixo esta dividida em intervalos de mesmo

comprimento.

o

. t ¢ t 5 . t + t + +
10 50
Marque a sua opg¢do para demonstrar, nessa reta numérica, qual dos pontos marcados, o lnico que

corresponde ao niimero 230?

(A)K (B)T (C)u (D)X

Questdo 4 (SAERIJ — 2015) Observe abaixo uma das placas de indicagio de quilometragem da

rodovia pelo qual Fernando passou durante uma viagem:

Essa placa indica qual quilometro dessa rodovia?

( A ) Setecentos e setenta e nove.
( B ) Setecentos e sessenta e nove.
( C ) Seiscentos e setenta e seis.

( D ) Seiscentos e setenta e nove.

Questdo 5 (SAERJ — 2015): Observe o nimero no quadro abaixo.

8241

Qual ¢ o algarismo que ocupa a ordem das centenas nesse niimero?

(A)l (B)2 (C)4 (D)8
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Questao 6 (SAERJ — 2015): Roberta propos que Ana descobrisse a idade de seu irmdo. Para isso,
ela escreveu um namero, representado no quadro abaixo, e disse que a idade de seu irmdo

corresponde ao valor posicional do algarismo 3 nesse namero:

237

(A)3anos (B)23 anos ( C )30 anos (D) 37 anos

Questdo 7 (SAERJ — 2015): Marcia deixou o seu filho em uma festa de aniversario as 8 horas e 35
minutos da noite e o buscou 3 horas e 15 minutos depois. Qual foi o horario em que Marcia buscou

o seu filho nessa festa?

( A ) 10 horas e 20 minutos.
( B) 10 horas e 50 minutos.
( C ) 11 horas e 20 minutos,

( D) 11 horas e 50 minutos.

Questao 8 (SME — RJ — 2014): Complete para demonstrar, corretamente, o resultado da subtragio

2138 2238 2262 12508

734238 |
5185 |
,, i

Questdo 9 (SAERJ — 2015): Jane recebe semanalmente RS 450,00 de salario. Nessa semana, suas
despesas totalizaram R$ 395,00, o restante ela depositou no banco. Qual foi a quantia que Jane

depositou no banco nessa semana?

(A)YR$55.00reais. (B) R$65,00reais.  (C )RS 145,00 reais. (D) RS 165,00 reais.
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Questao 10 (SAERJ — 2015): Fernando precisou medir a largura de um carro que pretendia comprar
para saber se conseguiria estaciond-lo em sua garagem. Como ndo tinha instrumento de medida

adequado, usou um pedago de madeira com 45 cm conforme representado no desenho abaixo. Qual

¢ a medida aproximada da largura desse carro?

45 cm

(A)45 cm. (B)90 cm. (C)I135cm. (D) 180 cm.

Questao 11 (SME — RJ — 2014): Pedro foi desafiado a descobrir o nimero que foi borrado na

divisdo a seguir. Apos realizar a operagido corretamente ¢ verificar que sobra um resto, Pedro afirma

que 0 numero é&:

...............................................................................

. 1765 18

H
----------------------------------------------------------------
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Questao 12 (SAERJ — 20135): O setor de uma empresa comprou |8 caixas com 8 embalagens de
papel A4 cada uma. Essas embalagens foram divididas igualmente entre os 12 setores da empresa.
Quantas embalagens de papel A4 cada setor dessa empresa recebeu?

(A) 8 (B) 12 (C)102 (D) 120

Questdo 13 (SAERJ — 2015): Observe abaixo o estojo que Gustavo ganhou de sua mae.

.

Selecione para informar o nome do sélido geométrico que a forma desse estojo se assemelha?

Cilindro Cone Cubo Esfera

Questao 14 (SAERJ - 2015): Acompanhando a reforma de sua casa, Pedro observou que os tijolos,

iguais aos da figura abaixo, se pareciam com um solido estudado nas aulas de geomeiria:

O tijolo observado por Pedro tem o formato de qual sélido geométrico? Selecione!

Pirdmide Paralelepipedo Cubo Cilindro.
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Questao 15 (SAERJ — 2015): As imagens abaixo ilustram o0 MASP — Museu de Arte de Sao Paulo —

SP ¢ a entrada do Museu do Louvre, na Franga, toda em vidro:

Dhsponivel em: <hiip:/pt wikipedia.org'wiki/Museu_de_Are Disponivel em <http:/ipixabay.com/p-199147/7no_rediect
de_S%C3 )_Paulo#t/media/File:-Museu_de_Arte de_
Sac Paulo 1 Brasiljpg>, Acesso em: 05 out, 2014,

Acesso em: 5 out. 201

De acordo com essas imagens, 0 MASP em Sio Paulo e a entrada do Museu do Louvre sio

construgdes que lembram, respectivamente, as formas de

( A ) cubo e piramide quadrangular.
( B ) cubo e prisma triangular.
( C ) paralelepipedo retangulo e piramide quadrangular.

( D) paralelepipedo retangulo e prisma triangular.

Questao 16 (SAERJ — 2015); Observe abaixo o desenho de uma piramide

Qual ¢ o nimero de faces dessa piramide?

(A)3 (B)4 (C)3 (D)6
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Questao 17 (SAERJ — 20135): Observe o solido geométrico abaixo.

,/"’-? - —
H ]
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O nimero de vértices desse solido ¢

(A)4 (B)o (C)8 (D)12

Questdo 18 (SAERJ —2015): O solido, apresentado abaixo, ¢ chamado de prisma de base

pentagonal. Assinale o nimero de arestas desse solido geométrico:

( A)10. (B)12 (C)14 (D) 15
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Questao 19 (SAERIJ — 2015): Posicione o nome, correspondente a cada item, indicado pela seta, na

figura. Para isso, arraste e solte no campo indicado pelas setas

s

VERTICE

[ ] ARESTA

L---J--
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Questao 20 (SAERJ — 20135): Faca as correspondéncias, ligando...

SUCESSOR DE 7

ANTECESSOR DE 1

VALOR ABSOLUTO DE 4 EM 240

VALOR RELATIVO DE 4 EM 456

O MENOR NUMERO NATURAL

G &

==

Questao 21 (SAERJ — 2015): Continue ligando...

1 L= 1 g3

110:11

ﬂ NUMERO PRIMO
ﬂg NUMERO PAR 2@

NUMERO iMPAR

Questao 22 (SAERJ — 2015): Continue ligando... Para acabar!

2(4-3)+8
| 10/5 2
ﬂ 12 x 10

3

Salde & Paz
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